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Súlyos emberi jogi sértések az egészségügyi szervek által Magyarországon 
 
A UNITED FOR FREEDOM emberi jogi szervezethez számos panasz érkezett magyar 
állampolgároktól, akik emberi jogok súlyos megsértéséről számoltak be a különböző 
egészségügyi intézmények által. A fennálló problémák megoldása érdekében az emberi 
jogi szervezet 2025. februárjában levélben fordult a magyarországi egészségügyi rendszer 
hét vezető személyiségéhez. Csak a magyar Belügyminisztérium és a kormány 
Egészségügyi Tudományos Tanácsa (ETT) adott rövid, kitérő választ. 
 
Az emberi jogi szervezet 2025. május 20-án ismét levélben fordult a magyar egészségügy 
három vezető személyiségéhez az emberi jogok megsértése miatt: 1. Dr. Pintér Sándor 
belügyminiszter, egészségügyért felelős miniszter 2. Dr. Mandl József, az Egészségügyi 
Tudományos Tanács elnöke 3. Dr. Müller Cecilia, a Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ vezetője. 
 
Az emberi jogok megsértésének számos konkrét esete, amelyről az emberi jogi szervezet 
tudomására jutott, bizonyítja, hogy nemcsak a magyar emberek az emberi jogai, hanem 
sok ember élete és egészsége is veszélybe került. 
 
1. A magyar egészségügyi rendszer korlátai és a politikai nyomás miatt a koronavírus 
elleni vakcinák sérültjei nem kapnak megfelelő orvosi ellátást vagy kártérítést. Az orvosok 
nem ismerik el a vakcina által okozott problémákat, és többnyire tagadják az oltások által 
okozott károkat. Magyarországon a mellékhatások bejelentése nem elég hatékony. Nincs 
megfelelő ellenőrzés. Bár az Európai Gyógyszerügynökség (EMA) felügyeli a vakcinák 
biztonságosságát, a helyi végrehajtás nagyon gyenge. Ennek eredményeképpen az 
oltáskárosodásokat teljesen figyelmen kívül hagyják, sőt, megpróbálják teljesen letagadni 
a létezésüket. Az áldozatokat megbélyegzik, ami még rosszabbá teszi a helyzetüket.  
Diszkriminálják őket, például a munkahelyen vagy a társadalmi életben. Ennek 
eredményeképpen a sérültek egyáltalán nem kapnak támogatást vagy segítséget. 
 
2. Gyakorlatilag nem volt olyan ember az országban, akire ne próbálták volna ráerőltetni 
a kísérleti stádiumban lévő vakcinákat a koronavírusos időszakban. Az viszont 
egyértelműen kijelenthető, hogy az egyik legszörnyűbb módon a katonákra erőszakolták 
rá az oltás felvételét. Volt olyan katona, akit elbocsátottak a hadseregből, mert nem volt 
hajlandó felvenni a vakcinát, de sokan csak szabadságot kaptak.  
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A szabadságon lévő katonák nem tudták érvényesíteni a leszerelésüket, ezért nem 
fogadhattak el más munkát. Megfosztották őket attól a lehetőségtől, hogy más munkával 
keressenek megélhetésükért.  Ezeket a katonákat a mai napig nem rehabilitálták és 
kártérítést sem kaptak. 
 
3. A gyermekkori védőoltások esetében is számos emberi jogi jogsértés történik. 
Magyarország 32 európai országgal összehasonlítva Lettország és Bulgária után a 
harmadik helyen áll a kötelező védőoltások tekintetében. E hatalmas számú kötelező 
védőoltás (40 antigén 14 éves korig) és 12 ajánlott antigén miatt sok gyermek már óriási 
károkat szenvedett. A kötelező oltások beadását különleges szigorral hajtják végre. A 
szülőket büntetőjogi eljárással, pénzbüntetéssel és gyermekük védelembe vételével  
fenyegetik. Kényszer oltást is hajtanak végre, ha kitartóan ellentmondanak a szülők az 
oltási parancsnak. Gyermekek már meghaltak. A gyermekeket 10 éves koruktól kezdve az 
iskolaorvos kötelezően beoltja, általában komoly előzetes vizsgálatok vagy komplikációk 
esetén történő utógondozás nélkül, és úgy oltják be őket, mint egy csorda futószalagon. A 
gyerekek gyakran elájulnak vagy hánynak, miután az iskolában beoltották őket. Általában 
nem tudják az oltás azonnali hatásait ambulánsan kiheverni, mert erre nincs kapacitás 
sem az orvosi rendelőben, sem az iskolában. 
 
4. Már most látható, hogy a magyarországi gyermekek egészségi állapota folyamatosan 
romlik. Egyre több gyermek szenved allergiában, autoimmun betegségekben, gyomor-
bélrendszeri panaszokban, ekcémában, gyermekrákban, és dinamikusan nő az autista 
gyermekek száma. Több súlyosan érintett gyermek már jogi lépéseket tesz a további 
oltások megakadályozása érdekében. A háziorvosok szakértői véleményeit, amelyek a 
súlyosan sérült gyermekek oltásra való alkalmasságáról szólnak, az állami hatóságok 
inkompetensnek bélyegzik és figyelmen kívül hagyják. Ebben a tekintetben ez az érintett 
háziorvosok diszkriminációját is jelenti. Az állami hatóságok a meglévő oltási károsodás 
ellenére további oltást javasolnak, amit aztán végre is hajtanak. Az oltóanyaggyártók 
ajánlásait sem tartják be. Az egyes oltások közötti  ellenanyag szintet  nem ellenőrzik, 
pedig a gyártó cégek, mint szükséges vizsgálatot, az oltóanyag leírásában meghatározzák. 
Oltáskárosult gyerekek nem kapnak semmilyen kárterítést.  
 
Mindezek a tények, amelyek a magyarországi folyamatoknak csak egy részét mutatják be, 
az emberi jogok súlyos megsértését jelentik. A UNITED FOR FREEDOM emberi jogi 
szervezet minden jogi lépést megtesz a magyar lakosság egészségének további 
károsodásának a megakadályozása érdekében, amennyiben az illétekes hatóságok 
változatlanul semmit nem tesznek a káros folyamatok megszüntetésére.    
 
 
 
 


